

Искусство слова начинается с фольклора

13 декабря 2019 года в конференц-зале учебного корпуса «Б» состоялась встреча с заслуженным артистом Узбекистана Отахом бахши Матякубовым. В мероприятии, посвященном дню рождения яркого представителя нашей классической литературы Мухаммадризо Агахи, приняли участие более 160 студентов, а также преподавателей факультета гидротехнического строительства. С приветственной речью мероприятие открыл пресс-секретарь института Р.Джуманиязов. Он представил участникам мероприятия информацию об Отахоне бахши Матякубове. Затем предоставил ему слово.

Гость рассказал участникам мероприятия о своей творческой работе и выступил с учениками со своим творчеством и газелями «Огахий». В конце мероприятия проректор по работе с молодежью Р.Чориев от имени руководства института поздравил гостя.



Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета гидротехнического строительства А.И. Азимова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.